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Javaslat 

a Salgótarjáni Rendezvény - és Médiaközpont Nonprofit Kft. 

működésével kapcsolatos döntések meghozatalára 
 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Közgyűlés a 70/2018. (IV. 26.) és 120/2018. (VI. 28.) határozataival a Salgótarján Megyei Jogú Város 

Önkormányzatának kizárólagos tulajdonát képező Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. 

(továbbiakban: SKN Kft.) legfőbb szerveként meghozta azokat a döntéseket, amelynek eredményeként az 

SKN Kft.-ből kiválik egy új gazdasági társaság, a  Salgótarjáni Rendezvény - és Médiaközpont Nonprofit 

Kft., mely az SKN Kft. színházi tevékenységén kívüli az SKN Kft. valamennyi feladatát ellátja a jövőben, 

míg az SKN Kft. tiszta színház profilú gazdasági társaságként, Zenthe Ferenc Színház Nonprofit Kft. néven 

működik továbbra is nonprofit korlátolt felelősségű, és 100%-os önkormányzati tulajdonú gazdasági 

társaságként. 

A Balassagyarmati Törvényszéken a bejegyzési eljárás folyamatban van, a Törvényszék várhatóan 2018. 

augusztus 31. napjával jegyzi be a változásokat. 

A két gazdasági társaság az üzleti tervét az elképzelések szerint szeptember hónapban terjeszti a Közgyűlés 

elé jóváhagyásra. 

Tekintettel arra, hogy a Salgótarjáni Rendezvény - és Médiaközpont Nonprofit Kft. 2018. szeptember 1-

jétől működését ténylegesen megkezdi, a tulajdonosnak a működéshez szükséges önkormányzati 

támogatásról rendelkezni kell, ahhoz hogy a feladatellátás biztosított legyen. A két gazdasági társaság 

ügyvezető igazgatójával történt egyeztetés alapján, a feladatellátás folyamatos ellátásához várhatóan 25.000 

e Ft önkormányzati támogatás szükséges a Salgótarjáni Rendezvény - és Médiaközpont Nonprofit Kft. 

részére. 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását és az alábbi határozati javaslat elfogadását. 

 

Határozati javaslat 

 

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Salgótarjáni Rendezvény - és 

Médiaközpont Nonprofit Kft. részére a közfeladatai folyamatos ellátáshoz 2018. szeptember hónapra 

25.000 e Ft önkormányzati támogatást biztosít. Az önkormányzati támogatás fedezete az önkormányzat 

2018. évi költségvetésében a III. helyi önkormányzat fejezet, 4. Közművelődési feladatok cím alatt a 

Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. működési támogatása előirányzaton rendelkezésre áll. 

 

Határidő: 2018. szeptember 3. 

Felelős: Fekete Zsolt polgármester 

 

Salgótarján, 2018. augusztus 17. 
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 polgármester 
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